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Procès-verbal n°5 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 15 Février 2023 

À : 18h – DGL 

Présidence : Mr. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mme Stéphanie ALBEROLA, Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, 

Rachel MARTIN. 

Mrs Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand D’ANNA, Damien 

JURADO, Jean Marie ROUFFIAC 

Absent excusé : Mme Audrey FIRMIN  

Mrs Philippe MOREL, David MIDDIONE 

Dr Jean-François CHAPELLIER 

Assistent à la réunion 
(ne participent pas aux 

délibération) : 

Mr Teddy GRAS (Resp. Administratif),  

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire de séance remercie les membres présents, procède à l’appel des membres  
 
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°4 du 18.01.2023 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°3 du Bureau du 03.02.2023 

 

- POUR : 12 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérées comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

 

Evocation (article 43 RG District) 

 

Evocation d’une décision de la Commission des Statuts et Règlements concernant le Dossier n°2022/2023-CSR-0173 Match n° 
24926812 : VAUVERT FC 1 – VERGEZE EP 1 du 22/01/2023, notifiée sur l’Officiel du 03/02/2023. 
 
Le Comité, 
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Considérant la décision du Bureau en date du 03.02.2023, 

Après avoir pris connaissance du PV de la CSR du 30.01.2023 et du dossier en susvisé, 

Agissant par voie d’évocation sur le fondement de l’article 43 des RG du District de la décision, 

Pris connaissance du dossier, 

Pris connaissance des explications écrites et rapport des différents protagonistes versées au dossier initial, 

Agissant sur le fondement des dispositions de l’article 96 des Règlements Généraux du District Gard-Lozère - Numéros des joueurs 

et couleurs des équipes- : 

« (…) 

- 4. Si les couleurs des équipes en présence prêtent à confusion, le Club visiteur devra utiliser une autre couleur.  

- 5. Pour parer à toute demande de l’arbitre ou autre nécessité, les Clubs recevant doivent avoir à leur disposition avant chaque 

match, un jeu de maillots numérotés de 1 à 14, d’une couleur différente de la leur, qu’ils prêteront aux joueurs de l’équipe 

visiteuse. Ces maillots devront être en bon état et adaptés aux conditions météorologiques de la saison. 

(…) » 

Considérant en application du règlement que le club visiteur, ici EP VERGEZE, se devait de changer de couleur, 

Considérant en application du règlement que le club recevant, ici VAUVERT FC, se devait en dernier recours de fournir au club 

visiteur un jeu de maillot de couleurs différentes de la leur, 

Considérant que les 2 clubs étaient bien au courant en amont de la rencontre qu’ils portaient tous 2 les mêmes couleurs officielles, 

Considérant qu’après tergiversation un jeu de maillot d’une autre couleur a été amené 30 minutes après l’horaire de la rencontre 

mais que l’arbitre officiel de la rencontre avait décidé de ne pas faire jouer la rencontre et finaliser la FMI avant l’arrivé de ce jeu 

de maillot, 

Compte tenu de la catégorie jeunes de la rencontre en question, à savoir des U15 départementale, et afin de permettre le bon 

déroulement de la rencontre et ainsi favoriser la pratique chez les jeunes, 

 

Donne match à jouer à une date à fixer par la commission compétente. 
 
Décide de mettre les frais d’officiel de la rencontre non jouée à la charge de VAUVERT FC. 
 

Transmet le dossier à la Commission des compétitions jeunes. 
 

(Vote à la majorité des présents. 2 personnes s’abstiennent)   

 

 

Condoléances 

 
Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

 

- Guy FERREIRA, dirigeant de l’AS Bagard 

- Elise Paveyranne, membre du club de Vézénobres-Cruviers 

- Georgette Baret, Mère de Marie-Françoise Baret, secrétaire du District.  

- Marie-Louise Maurin, mère de Michel Maurin, membre de la commission de Discipline 

 

présentent leurs très sincères condoléances à la famille.  

 

 

Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

30/01/2023 Nîmes 
Remise des oscars des éducateurs au Grand-Hôtel organisé par l’amicale des 
Educateurs de Football du Gard 
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Courriers Clubs 

 
521674 – A.S ST PAULET 

- Nous sollicitant pour de l’aide pour l’organisation et la structuration de leur club. Noté, transmis à M. Alcaraz CTD. 

Réponse sera faite. 

 

503320 – U.S.S.AIGUES MORTES  

- Nous sollicitant pour l’organisation de la journée féminine.  

 

553328 – E.J.P GRAND COMBIEN 

- Nous demandant le report de son match sur à un décès qui a touché le secteur de son club. Noté, Accepté 

- Nous remerciant pour le report de ce match. Noté.  

 

549689 – AS CENDRAS 

- Nous sollicitant pour une dotation pour leur tournoi. Noté. Une réponse sera faite 

 

 

Diverses Correspondances 

 

Ligue de Football Occitanie : 

- Nous invitant au match de Coupe de France Toulouse-Ajaccio. Noté 

- Nous demandant de saisir les bénévoles de la journée des bénévoles des 11 et 12 Mars 2023 

- Nous transmettant le Comité Directeur électronique. Noté. 

- Nous transmettant l’état des évolutions des contrats d’objectif (2022/2025). Noté. Remerciements. 

 

FFF : 

- Nous invitant aux diverses visioconférence (ANS, FAFA, Formation …) 

- Nous transmettant la liste des nouveaux clubs qui n’ont pas bénéficié de leur bon d’achat chez NIKE. Noté 

- Nous invitant à une réunion de secteur pour le plan de Mixité. Noté 

- Nous invitant au séminaire de la CFTIS. Noté. Le District ne peut envoyer personne.  

 

Préfecture de Nîmes Gard - Direction des sécurités. 

- Nous invitant à une réunion sur les violences lors des matchs de football amateurs. Noté, le District sera présent 

LFA :  

- Nous informant de la livraison de dotations futsal pour les Districts. Noté 

 

Conseil départemental du Gard :  

- Nous invitant à la Cérémonie de remise des prix des trophées sportifs gardois. Noté, Mme CORNUS a représenté le 

District. 

 

Comité de Sport Adapté :  

- Nous invitant à leur Assemblée Générale. Noté. M. Morel représentera le District.  

 
 
 

Challenge MDS des bénévoles 

Suite à la sélection effectuée par nos soins nous avons le plaisir d’informer que les bénévoles suivants participeront à la Journée 
Nationale des Bénévoles et à ce titre au Challenge MDS des bénévoles organisé par la Ligue d’Occitanie avec le soutien du groupe 
MDS (Mutuelle Des Sportifs) :  

- El Fenniri Jamal ( EFC Beaucaire )  
- Gisclard Sylvie ( USS Aigues-Mortes ) 
- Guerin Sophie ( Ol. Alès ) 
- Vernay Sandrine ( Rodilhan )  
- Souchon Perrine ( Domessargues ) 
- Gely Antoine ( U.S Trèfle )  
- Bouquet Adeline ( Le Malzieu )  
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- Liautaud Fabien ( US Canaules )  

Lors d'une cérémonie conviviale que nous organiserons Le lundi 27 mars de 18h00 à 20h00 à laquelle ils sont invités, nous leur 
remettrons la somme de 500€ pour leur club (dotation MDS). Ils sont aussi conviés à deux journées à Paris pour assister à la finale 
de la Coupe de France à Paris.   
 
 

Week-End des bénévoles à Clairefontaine 

 

Afin de récompenser les bénévoles qui œuvrent depuis des années pour le Football départemental, le District Gard-Lozère invite 

4 bénévoles à un week-end à Clairefontaine organisé par la LFA. Ce week-end aura lieu les 11 et 12 Mars 2023.  

 

- Jean-Christophe MORANDINI ( FC Calvisson )  

- Sylvain OTENDE ( OC Bellegarde )  

- Luc FUGIER ( Ent. 3 Moulins ) 

- Julien Salmeron ( Aimargues )  

 

 

Candidature 

 

Le Comité Directeur prend connaissance de la candidature de M. ROUSSEL Bernard à la Commission d’Appel du District. Le Comité 

accepte cette candidature à l’unanimité. 

 

Le Comité Directeur prend connaissance des candidatures de Mme. JOLY Martine et GRECKO Nadine à la Commission Féminine. 

Le Comité accepte cette candidature à l’unanimité. 

 

 

Fonction des Délégués du District 

 

Le Comité approuve et acte à l’unanimité la nouvelle grille des frais des délégués. 

 

 

Information Comptabilité des Clubs  

 

Le Comité de Direction tient à informer les clubs du District des retards au niveau de la comptabilité. En effet, notre collaborateur 

est en arrêt maladie depuis le début du mois de décembre. De ce fait, les comptes clubs subissent un retard de traitement. Nous 

tenons à nous excuser pour la gêne occasionnée.  

 

 

Prochain Comité 

 
A définir ultérieurement. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
 

Le Président,                                                                                                Le Secrétaire de séance, 
        Francis ANJOLRAS,                                                                                    Damien JURADO 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


